

Додаток 2
до наказу Головного управління
Держпродспоживслужби в
Луганській області
від 15.11.2016 № 103

УМОВИ

**проведення конкурсу на зайняття вакантної посади категорії «В»
провідного спеціаліста відділу державного контролю Управління безпеки
харчових продуктів та ветеринарії
Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області**

Загальні умови

Посадові обов'язки

1. Участь в організації та аналіз проведення державного контролю та нагляду за потужностями (об'єктами), що використовуються для виробництва, переробки, зберігання та обігу об'єктів санітарних заходів, об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, за переміщенням об'єктів санітарних заходів, об'єктів державного ветеринарно-санітарного нагляду (контролю), потужностями (об'єктами), що використовуються для їх виробництва, переробки, зберігання та обігу, за неїстівними продуктами тваринного походження, кормовими добавками, преміксами та кормами, з метою їх експорту.
2. Участь в організації державного ветеринарно-санітарного нагляду (контролю) за додержанням ветеринарно-санітарних вимог щодо утримання, здійснення внутрішньодержавних перевезень, експорту, тварин, продукції тваринного походження, ветеринарних медикаментів і препаратів, преміксів, кормів, кормових добавок.
3. Участь у проведенні перевірок державного контролю та нагляду за потужностями (об'єктами), що використовуються для виробництва, переробки, зберігання та обігу об'єктів санітарних заходів, об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та

нагляду, за переміщенням об'єктів санітарних заходів, об'єктів державного ветеринарно-санітарного нагляду (контролю), потужностями (об'єктами), що використовуються для їх виробництва, переробки, зберігання та обігу, за неїстівними продуктами тваринного походження, кормовими добавками, преміксами та кормами, з метою їх експорту.

Умови оплати праці

Посадовий оклад 2929 грн., надбавки за ранг та вислугу років відповідно до статей 50,52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 № 292 «Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році».

Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду

Безстрокове призначення на посаду

Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання

1. Копія паспорта громадянина України.
2. Письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі.
3. Письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.
4. Копія (копії) документа(документів) про освіту.
5. Заповнена особова картка встановленого зразка.
6. Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий рік.

Строк подання документів:

20 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на офіційному сайті Національного агентства

України з питань державної служби та сайті
Державної служби України з питань
безпеки харчових продуктів та захисту
споживачів

**Документи приймаються до 05 грудня
2016 року до 17⁰⁰ год.**

Дата, час і місце проведення
конкурсу

09 грудня 2016 року о 10.00 год.
За адресою: вулиця Пивоварова, 2,
м. Сєвєродонецьк

Прізвище, ім'я та по
батькові, номер телефону та
адреса електронної пошти
особи, яка надає додаткову
інформацію з питань
проведення конкурсу

Нощенко Наталія Петрівна,
тел. (06452) 6-80-15
e-mail: lugprodsp@ukr.net

Вимоги до професійної компетентності

Загальні вимоги

Освіта	Вищої освіти ступеня молодшого бакалавра або бакалавра
Досвід роботи	Без вимог до досвіду роботи
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою

Спеціальні вимоги

Освіта	за спеціальністю «Ветеринарна медицина»
Знання законодавства	Конституція України, закон України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про основні засади державного нагляду(контролю) у сфері господарської діяльності»; нормативно-правові акти, що регламентують порядок здійснення державного контролю.
Професійні чи технічні знання	Володіння комп'ютером – рівень досвідченого користувача

Спеціальний досвід роботи

Без вимог до досвіду роботи

Знання сучасних інформаційних технологій

Володіння комп'ютером – рівень досвідченого користувача. Досвід роботи з офісним пакетом Microsoft Office (Word, Excel Power, Point).

Особистісні якості

Врівноваженість та комунікабельність; відповідальність та наполегливість; аналітичні здібності та ініціативність; неупередженість та об'єктивність; орієнтація на саморозвиток; вміння працювати в стресових ситуаціях.